
FICHE SOLUTION
NOM DE L’OUTIL PROPOSÉ :

> L’OUTIL DOIT INTÉGRER DES SERVICES :

          PUBLICS                              PRIVÉS                              LES DEUX

        LESQUELS ?

> NIVEAU DE COMPLÉMENTARITÉ AVEC LES PLATEFORMES EXISTANTES :   

NOUVEL  OUTIL
INDÉPENDANT   

NOUVEL  OUTIL
COMPLÉMENTAIRE

NOUVEL  OUTIL
REMPLAÇANT LES 

ANCIENS

> UNE IDENTITÉ NUMÉRIQUE POUR CETTE SOLUTION EST :

         BÉNÉFIQUE                        CONTRE PRODUCTIVE

VOLONTÉ DE 
TRANSMETTRE LES 

INFORMATIONS ENTRE 
SERVICES 

AUTONOMIE DANS LA 
TRANSMISSION DES 

INFORMATIONS



FICHE SOLUTION

REPRÉSENTEZ LE SERVICE 
TEL QUE VOUS L’IMAGINEZ....


